
 

لى عدة وظائف يحتوي الملف ع

متوسط 01منزلية للسنة   

03 - 20الفصل   

 مجموعة الأستاذ بلحوسين لرياضيات التعليم المتوسط
https://www.facebook.com/groups/prof27math/  



  :10255� :1	�
��
�� :�
����� :�������

.                
    . ى                     

.                                                                                                     :04/01/2015ر اء                                     
   : 11/01 /2015ر ارع         

ا م ا ارج ا   ) :ن3(
:    ا ا 

: A،B،C. 9
2�� (: ��; 
m ا  M .  ا ا أ

:                              

   6,     6,   m       .;  .? 8 @A���� ,�
-� .1���-� /01 .�� 
 :7���3�� B1; 

  :(6 79)D        ،E(6 81)     . 
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    ا  دا   حإط
 ا ء اإم   ا:  
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       ا    ااد ا و  ا      ا اد  ا اي ن   )ارة( دة   اق  أن  ااء 
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 ا  .  
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 اء   ):ن8(اا  أن  قا   دة  ن يا ا  دا ا    

   .  
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  مديرية التربية لولاية باتنة                                                                            - عين جاسر–الشهيد نزار صالح :متوسطة 

 )3(الوظيفة المنزلية رقم                                           ولى  متوسطأ:المستوى

  )ن06:(ول لأالتمرين ا

  :80,4للعدد العشري  كسر مساو كلدائرة حط بأ)1
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:لكسرل بدائرة كل عدد عشري مساوأحط )2
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0,724   ;   7,24    ;    07,24   ;  724,100  ;724×0,01                                             

 :1,9و  1 عداد المحصورة بين لأامن بين الأعداد التالية ,ماهي )3

1,39   ;  1,19   ;  2  ;  1,93  ;  2,9 ;   3;1,0123                                                           

 :عداد العشرية التالية لأاليك الترتيب التنازلي ل)4

�	, �
 > �	, � > ��, ��� > �� > ��, �                                                              

  .صححه ان كان خاطئا هل هذا الترتيب صحيح ؟ 

  )ن04:(التمرين الثاني 

  .KG :50 هو حنينن وزن أعلما   ; KG 5,4ب  خيها فداءأعن وزن يزيد وزن حنين 

  .مثل هذه الوضعية بمخطط )1

  .فداءجد وزن  )2

  )ن04(التمرين الثالث 

  ; =m115.73 OB و ارتفاع الطابق الثاني من برج ايفل ه

  ;    CB=160,4mالطابق الثاني هو عنوارتفاع الطابق الثالث

��ما ارتفاع القبة هو أ = ��,   ;يريد ياسر حساب ارتفاع برج ايفل    ;���

  .����نه لا يقل عن أسماء أخته أفقالت له 

 .سماء محقة ؟برر اجابتكأهل  )1

  .حسب ارتفاع البرج أ )2

  )ن06(التمرين الرابع 

 ]AB[ قطعة مستقيم حيث:�� = � ��   

  .]AB[القطعة منتصفOعين عليه النقطة)1

  .]AB[وقطرها O مركزها  )(Cرسم الدائرة أ )2

�:حيث )(C من الدائرة   Dعين النقطة)3� = � ��.  

  ؟  AOD  ;   DOB   ;  ABD:ما نوع المثلثات  )4

  .متقايستان   !�و   ��بحيث تكون القوسان  )( C من الدائرة  H عين النقطة)5

  سعيدةعطلة 

 2017ديسمبر19الثلاثاء:سلمت يوم

  
  2018جانفي   07الاحد :تعاد يوم

 

  

 

47,87m

115,73m

 الأرض

الطابق الثاني

الطابق الثالث

D القبة

B

O

C

  تنظيم الورقة يؤخذ بعين الاعتبار
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اΕ ـــاضيــرϱ : ادةـــــالم   : متوسτة 

ϯاأستاذ  متوسطااولى: المستو :    

: تعـــــــاد    :سلمـــت  
 :عΒر بكسر عϦ الجزء الϤلوϥ في كل حالة:التمرين اأول 

 
...........  

........... 
 
........... 
 

 
........... 

 :التمرين الثاني

 :استΨرΝ الكسر الϱά ا يساوϱ بقية الكسور في كل حالة

               

 :التمرين الثالث

 

    A   ،    B  ،    C    ،    D  ،   E     ،    F :     النقطواصل احظ الشكل جيداً ثم استΨرΝ ف/ 1

 :التمرين الرابع

 :أكϤل ما يلي (1

66 ×
12,5

66
=   ;               ×

1005 = 1005  ;                 ×
 
7

= 56 

 :أحسب Ϋهنيا  العϤلياΕ التالية (2

9

3
× 13 =             ،        15 ×

6

10
=           ،     50 ×

12

5
=   

  احظ الشكل جيداً :التمرين الΨامس

 

 .سمّ كل الزوايا الϤوجودة في الشكل/ 1

 .باستعϤال الϤنقلة أعط قيس كل ίاوية؛ ثم حدد نوعϬا/ 2

 . ���بالϤدور أرسم منصف الزاوية / 3
 °150:      و قيس الزاوية الΜانية°87: أرسم ίاويتيϦ و سϤيϤϬا قيس الزاوية اأولى/ 4

 
 :ماحظة

 (مقروئية الكتΎبة وعدϡ استعمΎل الϠون ااحمر ، الورقة بدون تشطيΏ ، النتΎئج في إطΎر)تنظيϡ ورقة ااجΎبة 
  

رابعةالوυيفة المنزلية ال  
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2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و ƱقراƯ ƾالكƯ متوسطة
03 Ʈرق ƾنزلƯ واجب

(ƭ 1) Ưتوسط الأول : المستوى رƿاضǀات : المادة

2015 جانفي 04: للتسليم أجل آخر
: 01 تمرين

. 2,5cm قطرها نصف و O مركزها (C ) دائرة ارسم (1)
متعامدين. [K D] و [AB ] قطرين ارسم (2)

. (AB) Ë (EF ) بحيث [EF ] وتراً ارسم (3)

علِّل. ؟ (EF ) و (K D) المستقيمين وضعية هي ما (4)
: الشكل من استخرج (5)

قائماً. مثلثاً •

الساقين. متساوي مثلثاً •

معيّناً. •

منحرف. شبه •

: 02 تمرين
الحصة قيمة و ، 11258,25DA الأولى فكانتالحصة علىثلاثحصص، ثمنه د سدَّ و اشترىرجلحاسوباً

الثانية. الحصة ثلث الثالثة الحصة و الأولى، الحصة ضعف الثانية
؟ الثانية الحصة في دفعه الذي المبلغ هو ما (1)

؟ الثالثة الحصة في دفعه الذي المبلغ هو ما (2)

؟ الحاسوب ثمن هو ما (3)
بالدينار. الوحدة إلى الحاسوب ثمن ر مُدوَّ أعطِ (4)

.
بِ اغْترَِ وَ الأوَْطَانَ فَدَعِ رَاحَةٍ مِنْ أَدَبِ ذِي وَ عَقْلٍ لذِِي المُقَامِ فيِ مَا
النَّصَبِ فيِ العَيْشِ لَذِيذَ فَإنَِّ انْصَبْ وَ تُفَارِقُهُ نْ عَمَّ عِوَضاً تجَِدْ سَافرِْ
يَطِبِ ْ لمَ رِ يجَْ ْ لمَ إنِْ وَ طَابَ سَاحَ إنِْ يُفْسِدُهُ المَاءِ وُقُوفَ رَأَيْتُ إنيِِّ
يُصِبِ ْ لمَ القَوْسِ فرَِاقُ لَوْلاَ هْمُ السَّ وَ سَتْ افْترََ مَا الغَابِ فرَِاقُ لَوْلاَ الأسُْدُ و
عَرَبِ مِنْ وَ عُجْمٍ مِنْ النَّاسُ هَا لمََلَّ دَائِمَةً الفُلْكِ فيِ وَقَفَتْ لَوْ مْسُ الشَّ وَ
الحَطَبِ مِنَ عٌ نَوْ أَرْضِهِ فيِ العُودُ وَ أَمَاكِنهِِ فيِ مُلْقًى بِ ْ كَالترُّ التِّبرُْ وَ
هَبِ كَالذَّ عَزَّ ذَاكَ بَ تَغَرَّ إنِْ وَ مَطْلَبُهُ عَزَّ هَذَا بَ تَغَرَّ فَإنِْ
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]مراجعة\ 1 A.M.

ورقة على 11 و 8 ، 5 ، 3 ، 1 التمارين أنجز : 4 رقم مترلي واجب
.2015 أفريل 07 ليوم مزدوجة

.. o. 1.

A B C

z

y

40
◦

x

(بدون فاحسب واحدة، استقامة على C و B ، A النقط أنّ علمت إذا
التعليل. مع �AB z الزاوية قيس ثمّ �xB y الزاوية قيس المنقلة) استعمال

.. o. 2.

A
B

C

D

. �C DB و �ABD الزاويتين من كل قيس جِد المنقلة، باستعمال
.. o. 3.

عرضه. احسب . 8,4cm2 مساحته و 7cm طوله مستطيل (1)

. U T = 5,3cm و BU = 3,4cm بحيث U في قائم مثلث BU T (2)

. cm2 بـِ مساحته احسب
ضلعها طول أنّ علمت إذا الشكل مربعة قاعة مساحة احسب (3)

. 6,2m

. dm2 بـِ ثمّ dam2 بـِ المساحة هذه عن عبرِّ

.. o. 4. تناظره. محاور كل أنشئ ثمّ شكل كل رسم أعد

.. o. 5. تناظره. محاور كل أنشئ ثمّ شكل كل رسم أعد

.. o. 6. : الآتية التحويلات أنجز
؛ 3m2

= ·· · cm2 ؛ 0,68cm2
= ·· · mm2 ؛ 56380cm2

= ·· · m2

. 46000m2
= ·· · km2 ؛ 1600m2

= ·· · km2 ؛ 7,2mm2
= ·· · cm2

.. o. 7. : النقط مكان أكمل
. 11

7
=

·· ·

42
؛ 3

20
=

21

· · ·
؛ 24

· · ·
=

2

3
؛ 8

5
=

·· ·

20
؛ 7

4
=

·· ·

12

.. o. 8.. 162 هو المتوسطات إحدى في الأولى السنوات تلاميذ عدد
فريق كل أنّ علماً تشكيلها يمكن التي السلة كرة فرق عدد هو ما (1)

لا الذين التلاميذ عدد هو ما الحالة، هذه في ؟ تلاميذ 5 من يتكوّن
؟ السلة كرة في يشاركون

فرقة كل كانت إذا تشكيلها يمكن التي القدم كرة فرَِق عدد هو ما (2)

؟ إضافي فريق لتشكيل تلميذ من ينقص كم ؟ تلميذاً 11 من تتكون
القدم. كرة في يشاركون من هم فقط الذكور الواقع، في (3)

في الذكور عدد هو فما ذكور، 7 بقي و كاملة فرَِق 5 تشكيل تمّ إذا
الإناث. بعدد قارنه ؟ المتوسطة هذه في الأولى السنوات
.. o. 9. : الآتية المعادلات حلّ

؛ □+25,6 = 125,3 ؛ 47,5+□= 65,3 ؛ 12+□= 31

؛ 451−□= 236 ؛ 2000−□= 12 ؛ 78−□= 19 ؛ 31,5−□= 24

.□×8 = 208,1 ؛ □×37 = 314,5 ؛ 32×□= 776 ؛ 24×□= 156

.. o. 10. : الآتية النقط عليه علّم ثمّ مدرّجاً مستقيماً ارسم
. E (−4) ؛ D (−2) ؛ C (+3) ؛ B (+5) ؛ A (−1)

.. o. 11. ؟ نقطة كل فاصلة هي ..ما
0

.
1

.
A

.
B

.
C

.
E

.
D

.. o. 12. : النقط علِّم ثمّ مَعلماً ارسم
. E (0;0) ؛ D (0;−4) ؛ C (−1;0) ؛ B (−5;2) ؛ A (3;−2)

.. o. 13.
. A (2;1) النقطة عليه علِّم ثمّ متجانساً و متعامداً مَعلماً ارسم (1)

الفواصل. محور إلى بالنسبة A النقطة نظيرة B النقطة علِّم (2)

؟ B النقطة إحداثيا هما ما
التراتيب. محور إلى بالنسبة A النقطة نظيرة C النقطة علِّم (3)

؟ C النقطة إحداثيا هما ما
الفواصل. محور إلى بالنسبة C النقطة نظيرة D النقطة علِّم (4)

؟ D النقطة إحداثيا هما ما
؟ ABDC الرباعي طبيعة هي ما (5)
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 4الوυيفة المنزلية رقم 
 1023 - 01 – 20 تعاد يوم :  1023 - 01 – 03معطاة يوم : 

  : 10التمرين 
1- ϕرίباأ ϥر      لوϤيل و باأحτستϤال Ϧقي  .    مΒا تϤم 
 ما هو كسر الϤستτيل الغير ملوϥَ ؟ -2

 : 12التمرين 
 أكϤل ما يلي  -

          32 cm = .... m                     7,53 hm = 7530 ...                            134 m
2
 = ........  cm

2 

         573 ha =   5,13 …                         5,33 km =  ......m                             465 dm
2
 = .....m2 

         5,4237 m
2   54231 .....                  85,32 km

2
   …..a                            3241 dm

2   32,41 ... 
  : 12التمرين 
                       أنقل ثم أكϤل  -

       
 

  :14التمرين 
و      و    ϤتساوييϦالالكسرييϦ  ريΒرأوجد مع التلة كل حافي  - و     و               

 
 : 10 التمرين

 بكسر A ,B ,C ,DعΒر عϦ فواصل النقط  -

 
  :  التمرين 

- Ϧأحسب مساحة الشكلي 
 
 
 
 
 

 

 :  10التمرين 
 

 أوجد محيط كل دائرة -
 
 
 
 
 
 
 

 :  81التمرين 
 فيΨصص شϬريا :  شϬريا  . 21600DA يتقاضى موυف 
 ربع الϤرتب للكراء  -1
 لϤرتب لأ كـلثلث ا -2

  ثاثة أخϤاس الΒϤلغ التΒقي لϤشترياΕ مΨتلϔة -3

 أحسب مΒلغ الكــــــــــــــــــراء -4

 أحسب الΒϤلغ الΨϤصص لأكل -5

 ما هو الΒϤلغ التΒقي بعد هάيϦ الϤصروفيϦ؟ -6

 أحسب إϥΫ الΒϤلغ الϤصروف في الϤشترياΕ الΨϤتلϔة . -1

 -أستاذ المادة  –بالتوفيق للجميع 
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 1021/1023السنة الدراسية:        عϠي بونداوي                  متوسطة 
 متوسط 2المستوى: 

  في مادة الرياضياΕ 03الوظيفة المنزلية رقم                              
 

 : 02التمرين
-  ΎيϠعدد أنجز عمϠيدية لϠ7القسمة اإقϵϳ  العدد ϰϠ7عϳ 
 أعط الكتΎبة المنΎسبة لϬذه القسمة اإقϠيدية -
- ...        :ϡ7×أنقل وأتمϳ  >7ϵϳ ... >×7ϳ 
 

 : 01التمرين
-  ΎيϠلكل من:القسمة العشرية أنجز عم 

     ϰ  77ع7ϰϳ Ϡ* لϠعدد            72ع2ϴ2  ϰϠ* لϠعدد                  77عϵ7  ϰϠ* لϠعدد      
 طبيعة الحΎصل  حدد في كل حΎلة -    

 
 : 03التمرين

  BC=3cm      و   AB=5cm حيث: CمتسΎوϱ السΎقين في  CBAأرسϡ مثϠثΎ عϰϠ ورقة بيضΎء  - 
  ( ϡال * أنشئ المستقي ) يشمل ϱذB ( ϱويوازCA ر المدورΎآث ϙمع تر  ) 
  ( ϡأنشئ المستقي *d يشمل ϱالذ )A ( مدΎفي النقطة  ويع  )M 
 ؟  BCAMمΎ نوع الربΎعي  -  
 

 : 00التمرين
  أنقل وأتϤم الجدول الϤقابل -

 
 
 : مســــــــــــألة 
 7)   ϡفة الجزائرية  في مخيΎكشϠ72حضر لϲ  ΎفΎالمنضموكش Ώيرغ ϡϬن في تقسيمϰوية العدد أفواج إلΎأن  متس ϰϠ؛ ع

 عϰϠ اأقل ϳيكون عدد عنΎصر الϔوج 
 عϰϠ اأكثر ϵو     

 ؟ أكبر عدد من اأفواج التي يمكن تشكيΎϬϠ هوΎم  -     
 مΎهو أصغرعدد من اأفواج التي يمكن تشكيΎϬϠ ؟  -     

 
 دون تϔويج  ϳبقي فوجΎ و 77 أحصينΎ كشΎف7ϱ1 Ύفيه (  في مخيϡ مجΎور2 
 عϠمΎ أن اأفواج متسΎوية العدد(احسΏ عدد العنΎصر في كل فوج ) -

 
 

 Ύلتوفيϕ  /   أستΎذ المΎدة: براهϡ شΎوش يΎسين فتح هب                                   

 

القيϤة الϤقربة إلى 
 الϤدور 0‚001القيϤة الϤقربة إلى      القيϤة الϤقربة إلى  0‚1القيϤة الϤقربة إلى  الوحـــــــــــدة

ϥا
ص
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با

 

ادة
زي
بال

 ϥا
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ادة
زي
بال

 ϥا
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ادة
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بال

 ϥا
ص
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ادة
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حدة 
الو
ى 
إل

 

ى 
إل

01‚0 

           11على  242حاصل قسϤة 
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 أول:ـالتهريـو ال
 أكĮĴ اĴįساŃĽاخ اįراįيح تĴا ĸŃاسة:  (1

           
... 3

28 7
      ؛           

6 36

5 ...
           ؛           

...
9 4

9
          ؛          

10
8 ...

5
  

2) Įقķُا  :łįراįا ĭĽجدįم اĴأذ Ľ 

  إخـرزاįـĺ كـراترـĺ اįعشسŃـح اįـĬسـس
38

16
 

… … 

 0,48 … 
72

198
 

… … 

… 7,1 … 
 E  ، F  ، G ĽHاĸįقط عİيĺ عيĶ ثم O مثدؤĹ اĸįقطح 3cm تľحدج أķشئ  Čķف مسرقيم مدزج (3

 Įاصľفįذاخ ا
4

3
 ،

7

3
،

3

6
، 

17

6
 عŀİ اįرسذية .

 :ـثاىيالتهريـو ال

Ĵد إŀį ثاثح أجزاء حيث مساحح اįجزء اأĭĽ قُسِ، ha 24 قطعح أزč مساحرļا 
3

8
مĶ اĴįساحح  

 łķثاįجزء اįمساحح ا Ľ يحįاĴاإج
2

4
 مĶ اĴįساحح اإجĴاįيح. 

 Ĵرس مستع.ľحدج اįمساحرł اįجزء اأĽ ĭĽ اįجزء اįثاłķ تجد  (1
 جد اĬįسس اįرĴŃ ŁثĮ مساحح اįجزء اįثاįث. (2
 .مستع ľحدج اĬįيľİمرست مساحح اįجزء اįثاįثجد  (3

  :ـثالثالتهريـو ال
   ĮĬشįيك اįإĮقاتĴįا  
 )اأطľاĭ غيس حقيقيح( :  

 

 .ABCDحسة مساحح اĴįسرطيĮ اُ (1

 .GHCEحسة مساحح اĴįستع اُ (2

 .GEFحسة مساحح اĴįثİث اįقائم اُ (3

 .حسة مساحح اįجزء اĵľİĴįاُ (4

 ـاةـيـــاضـ: ريـ هــادةــال                                 نتوسـة – نتوسطة: ةوسالم علي

 امستوى: اأولى نتوسط                     دورةــاب ةوقيـاأستـاذ: عتد الوه

 لثاـالواجـب الـهيـزلي الث

 

4m

2m

E
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 :التهريو اأول

ABCD :حيث łزتاع   AB= x cm  ،BC=4cm   ،    CD=6cm،  DA=3,5cm 

 ļįرا اįستاعP .ł( عĶ اĴįحيط x)تاسرعĴاx  ĭ عثس تداįح ( أ

 .xاįعشسŁ  ، احسة اįعدد P=19cmذا كاĵ إ ( ب

 :ىيالتهريو الثا
ĽاįدĻا فł اįسيازج، شد اķرثاļĻا أĵّ تعض إشازاخ اĴįسĽز ذقثĮ محľز ذĸاظس أĽ  أميسجعĸدما زافقد 

 ا ذقثĮ محľز ذĸاظس. آخساĽاįثعض  ذĸاظس،محاĽز 

 تحث عĶ معŀĸ كĮ إشازج.ا ( أ
 شازاخ اįرł ذقثĮ محľز )أĽ محاĽز( ذĸاظس مع ذكس عدد ĻرĹ اĴįحاĽز.حدد اإ ( ب

 :لثالتهريو الثا
ثم عİم  1cmتľحدج دًا Ľ مُرجاķساً  ـĴاً  مُرعامـم مَعİـاُزس ،غيس مسصľفح  عĽ ŀİزقح تيضاء (1

; E(1   عİيĺ اĸįقط اįراįيـح:  )F   ؛     (3  2 ; 1)  ؛     G(0 ;  4)  

 تاĸįسثح إŀį محľز اįرساذية.  Eحاĸįقط جĘķيس  A حأķشئ اĸįقط (2

 تاĸįسثح إŀį محľز اįفľاصĘķF .Įيسج اĸįقطح  Bأķشئ اĸįقطح  (3

 ؟تاĸįسثح إŀį محľز اįرساذية Gما Ęķ łĻيسج اĸįقطح  (4

 .A Ľ B ريĶكĮ مĶ اĸįقطł راحداثي اكرة (5

 :راةعو الالتهري

 عĽ ŀİزقح تيضاء.، تاأتعاد اĴįعطاج ĴقاتįĮشĮĬ اįعد إķشاء اأ  (1

 (∆) إŀį اĴįسرقيمتاĸįسثح  Ļرا اįشĮĬيس ķشئ Ęķأ (2

 ĭاĴاسثح تاسرعĸĴįدسيح اĸļįاخ اĽاأد.  
3)  ľĻ ما ęľķ  ثİثĴįاR’I’G’  ثİثĴįيس اĘķRIG  

  عĮİ. ؟(∆)تاĸįسثح إŀį اĴįسرقيم 

       

07 06 05 04 03 02 01 

R

I G

(∆) 

 ـاةـيـــاضـ: ريـ هــادةــال                                     نتوسـة – نتوسطة: ةوسالم علي

 امستوى: اأولى نتوسط                         دورةــاب ةوقيـاأستـاذ: عتد الوه

 ـراةـعالواجـب الـهيـزلي ال
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 ϭنϴψفΩΔقϴقΔ  اϬϟنΪسΔϴ اأشϝΎϜ –تجنΐ التشτيΐ – اكتΨΑ ΐط ϣقرϭء-  :Ϣ الϮرقةتقΪي
  + ϣنϬجية التحرير+نظΎفة الϮرقة(1)

 1022-03-15 ثاثΎءسϤϠت يϡϮ ال الرشيΪ عΪΒ التϣΎϬي خϠيفي : ϣتϮسτة

 ( لϠثاثي الثΎني04الυϮيفة الϤنزلية )
 :ΓΩΎϣ ΕΎϴضΎϳήϟا 

 1022-04-03 ــــΪتعــΩΎ يϡϮ اأ

Ϣ1:  القسϡ4 

 نقط (  5)  التϤرين اأϭل
: ΔϴϟΎتϟا ΔϴΒنسϟا ΩاΪϋك اأϴϟإ 

4 ; 1 ; 1.5 ; 3 ; 1.5 ; 2     
1) :ϲϟΎتϟا ϝϭΪجϟا ϞϤأك 

 
 
 

 ϣن ϴΑن اأΪϋاΩ اϟسΑΎقΔ أΫكϳΩΪϋ ήن نسϴϴΒن ϣتΎόكسϴن . (2

3) ςنقϟا ϢّϠϋ D, C, B, A  ΎϬϠاصϮف ϲتϟ1ا ; 1.5 ; 1.5 ; 2    
 ήتϤϴسنتϟه اϟϮρ ΓΪحϭ ΝέΪϣ Ϣϴستقϣ ϰϠϋ  ΐϴتήتϟا ϰϠϋ1cm)) 

 قΎط ( ن 2)  التϤرين الثΎني

 Ϣسέأ ; ;O i j
 

 ϤϠϟستϣ ϢϠόϣ.ϱϮتϣϭ ΪϣΎόتجΎنس 

1)  : ςنقϟا ϢّϠϋ)2;2(A  ،)2;6(B ، )5;4(C 

'''اϠΜϤϟث أنشئ  (2 CBA  ثϠΜϤϟا ήϴψنABC ا έϮحϤϟ ΔΒنسϟΎΑϞاصϮفϟ  

Ϣث  ثϠΜϤϟا""" CBA  ثϠΜϤϟا ήϴψنABC .ΐϴاتήتϟا έϮحϤϟ ΔΒنسϟΎΑ 

  ςنقϟن اϣ Ϟك ΕΎϴاثΪاح ΐاكت'A  ،'B  ،'C  ،"A  ،"B  ،"C 

3) : ϲϠϳ Ύϣ ϞϤأك  ........AB   ، ˆ ..........ABC    

 نقΎط ( 8)  التϤرين الثΎلث
:ϞΑΎقϤϟا ϞϜشϟك اϴϟإ 

 
1)  .Δϴقϴحقϟه اϟاϮρأΑ ϞϜشϟا Ϣسέ Ϊϋأ 

 . ABCاحسϣ ΐسΎحΔ اϠΜϤϟث  (2
3)  Δنقطϟنّ اϴϋE  Δنقطϟا ΓήϴψنH  ϰϟإ ΔΒنسϟΎΑ

 ϢϴستقϤϟا AC  Δنقطϟنّ اϴϋ ϢّثF  Γήϴψن
 ΔنقطϟاH  ϢϴستقϤϟا ϰϟإ ΔΒنسϟΎΑ AB. 

4)  ϲسΎϤΨϟا ϢسέأAECBF. 

 ϣن اϟشΎϣ ϞϜ هϮ نήϴψ كϣ Ϟن: (5

اϊϠπϟ  (أ   EC ϰϟإ ΔΒنسϟΎΑ AC؟ 

 Ώ)  ثϠΜϤϟاAHB  ϰϟإ ΔΒنسϟΎΑ AB؟ 
2)  

 اأΪϋاΩ اϟصحϴحΔ اأΪϋاΩ اϟسϮϤϟ ΔΒϟΎجΔΒاأΪϋاΩ ا
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Ϊϴشήϟا ΪΒϋ ϲϣΎϬتϟا ϲفϴϠخ ΔسطϮتـــϣ/ ΔϠϴϠϣ نϴϋ  Δسنϟاϰϟϭأ ςسϮتϣ 2016/2015 

ϡ ϲϟاϭέί :ΓΩΎـــــــϤϟا ΫΎأســـــــتــ  Δن  2صفحϣ3 

 :اإجΑΎة النΫϮϤجية ϭسϢϠ التنقيط
ˑأ عطي  ϡϮϳءΎ1022-00-21 الثاث ،ˑأ س تلم  ϡϮϳــــاأΪ1022-00-00 ــ 

Δϣاόϟا ΔΑΎاإج ήصΎنϋ 

ωϮ
Ϥج

Ϥϟا
 

Γأΰ
ϣج

 

 الجـــــــــــــــــــــــزء اأول

5 

 
 
 

 

 
3x1 

 

1 

 

 

 

 

1 

 : التϤرين اأϭل
ΎنϳΪϟ ا ΔϴΒنسϟا ΩاΪϋاأ: ΔϴϟΎتϟ 

4 ; 1 ; 1.5 ; 3 ; 1.5 ; 2     
 اϟجϝϭΪ اϟتϠϤϜΔ :ϲϟΎت (1

 
 

2) (+1,5) ( ϭ-1,5) نϳΩΪϋ. نϴكسΎόتϣ نϴϴΒنس 

3) ϴϠόتςنقϟا Ϣ D, C, B, A  ΎϬϠاصϮف ϲتϟ1ا ; 1.5 ; 1.5 ; 2    
ΝέΪϣ Ϣϴستقϣ ϰϠϋ 

 

ΔΒجϮϤϟا ΩاΪϋاأ ΔΒϟΎسϟا ΩاΪϋاأ Δحϴصحϟا ΩاΪϋاأ 
+1,5 ; +1 ; 4 -2 ; -3 ; -1,5 -2 ; -3 ; +1 ; 4 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

1,5 

 

 

1,5 

  : التϤرين الثΎني

1) ϴϠόت : ςنقϟا Ϣ)2;2(A  ،)2;6(B ، )5;4(C ϢϠعϤفي ال ; ;O i j إنϭءشΎ  ثϠΜϤϟا
''' CBA  ثϠΜϤϟا ήϴψنABC ϞاصϮفϟا έϮحϤϟ ΔΒنسϟΎΑ Ϣث  ϭ ثϠΜϤϟا""" CBA  ήϴψن

 ϟΎΑنسϤϟ ΔΒحέϮ اϟتήاتABC ΐϴاϠΜϤϟث 

 

  ςنقϟن اϣ Ϟك ΕΎϴاثΪ2;2(اح(' A  ،)5;4(' B  ،)2;6(' C 

)2;2(" A  ،)5;4(" B  ،)2;6(" C 

''""  ϠϤϜΔ : ϲϠϳ Ύϣت (0 BABAAB   ،""ˆ"''ˆ'ˆ CBACBACBA  
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Ϊϴشήϟا ΪΒϋ ϲϣΎϬتϟا ϲفϴϠخ ΔسطϮتـــϣ/ ΔϠϴϠϣ نϴϋ  Δسنϟاϰϟϭأ ςسϮتϣ 2016/2015 

ϡ ϲϟاϭέί :ΓΩΎـــــــϤϟا ΫΎأســـــــتــ  Δن  3صفحϣ3 

ωϮ
Ϥج

Ϥϟا
 

Γأΰ
ϣج

 

 ثانيالجـــــــــــــــــــــــزء ال

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

1 

 

 

1 

1 

 : التϤرين الثΎلث

ϟΎΑنسΔΒ إϰϟ اϤϟستقH  ϢϴنΓήϴψ اϟنقطE  Δن اϟنقطϭόϴϴ ΔتέسϢ اϟشϋΎΩΓ  ϞϜإ (1 AC  كϟάكϭ
ϟΎΑنسΔΒ إϰϟ اϤϟستقH  ϢϴنΓήϴψ اϟنقطF  Δن اϟنقطόϴϴ Δت AB  Ϣث ϲسΎϤΨϟا ϢسέAECBF 

 
 .ϣ ΏABCسΎحΔ اϠΜϤϟث Ύحس (2

18
2

36

2

5,48

2
 AHBC

S
ABC

 

²18cmS
ABC

  

3) : ϞϜشϟن اϣ 

اϊϠπϟ نήϴψ  (أ   EC ϰϟإ ΔΒنسϟΎΑ AC πϟا ϮهϠϊ  HC 

 Ώ)  ثϠΜϤϟاAHB  ϰϟإ ΔΒنسϟΎΑ AB  ثϠΜϤϟا ϮهAFB 

+1 ːالورق ːللتنظم اجيد ونظـاف 
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  2016- 03-15 ثلاثاءسلمت يوم ال  الرشيد عبد التهامي خليفي : متوسطة

  ) للثلاثي الثاني04الوظيفة المنزلية (
  الرياضيات مادة: 

 2016- 04-03 حـــدتعــاد يوم الأ
  4م1:  القسم

  نقاط )  6(  التمرين الأول
  إليك الأعداد النسبية التالية :

4 ; 1 ; 1 . 5 ; 3 ; 1 . 5 ; 2      
 أكمل الجدول التالي: )1

  
  
 

 من بين الأعداد السابقة أذكر عددين نسبيين متعاكسين . )2
1التي فواصلها    D,C,B,Aعلمّ  النقط  )3 ; 1 . 5 ; 1 . 5 ; 2    

 )(1cmعلى الترتيب  على مستقيم مدرج وحدة طوله السنتيمتر 
  نقاط )  6(  التمرين الثاني

أرسم  ; ;O i j
 

 
  للمستوي.معلم متعامد ومتجانس 

 2;6(B ، )5;4(C(،  A)2;2(علمّ النقط :  )1

  الفواصلبالنسبة لمحور  ABCنظير المثلث  CBA'''المثلث أنشئ  )2

 بالنسبة لمحور التراتيب. ABCنظير المثلث  CBA"""المثلث  ثم
  اكتب احداثيات كل من النقط'A  ،'B  ،'C  ،"A  ،"B  ،"C 

AB........  أكمل ما يلي : )3   ، ˆ ..........ABC    

  نقاط ) 8(  التمرين الثالث
  إليك الشكل المقابل:

  
 أعد رسم الشكل بأطواله الحقيقية.  )1
  . ABCاحسب مساحة المثلث  )2
بالنسبة إلى  Hنظيرة النقطة  Eعينّ النقطة  )3

المستقيم  AC  ثمّ عينّ النقطةF  نظيرة
بالنسبة إلى المستقيم  Hالنقطة  AB. 

 .AECBFأرسم الخماسي  )4
 من الشكل ما هو نظير كل من: )5

الضلع  )أ   EC بالنسبة إلى AC؟ 
بالنسبة إلى  AHBالمثلث  )ب  AB؟  

1(  

  الأعداد الصحيحة  الأعداد السالبة  الموجبةالأعداد 
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:2016/2015السنة الدراسية                          بالرباح                        1956جانفي 15متوسطة 
  المادة : رياضيات           متوسط                                                     1: المستوى 

   اني ــــلاثي الثـــللث ثــــانيةزلية الـفة المنــالوظي

  

 

  : نقاط) 8(التمرين الأول

  حل في كل حالة المعادلة ذات المجهول 

17 +      = 37               ’                  +14,5 = 22,6  

      45 −      = 25                           ’     −  12 = 20     

9 ×       = 36                                 ’                  25 ×      = 100  

  ): نقاط 6(الثانيالتمرين 

  

  . g 4 25,وزنها هو , وزن محمد العلبة فارغة فوجد  500gعلبة مربى تزن 

 مثل الوضعية بمخطط -1

 ضع معادلة تعبر عن هذه الوضعية  -2

 حل المعادلة لإيجاد وزن المربى . -3

  

  ):نقاط  6لث(التمرين الثا

  

  

  الشكل الآتي يمثل حقلا :

  

  

  

  

  

 ؟ الحقل لإحاطةي يمكن استعماله ذماهو طول السياج ال -1

 ما هي كلفة السياج ؟ , 85DA كان سعر المتر الواحد من السياج هو إذا -2

  

  02/2016 /11سل
  2016/ 02/ 14تعـــاد يوم :

  بالتوفيــــــــق  1/1صفحة   الأستاذ : تامة موسى

https://prof27math.weebly.combelhocine : / 
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 لجمϬـϭريΔ الجـزائريΔ الديمقراطيΔ الشعبيΔا
Δالدراسي Δ217:  السنϱ  /217ϲ                                                 ىϠعين السبع ع Δسطϭـمت Εاϭالغز  

> 

 

 ن(  8)  لتمرين اأولا

       يعة  ماΒااتية : ااعداد ط  
15 17 11 7

 ; ; ; ;
3 6 9 2

 . بέή جوابك 

 ΝέدϤستقيم الϤعين ااعداد التالية على ال  
5 17 11 7

 ; ; ; ;
3 6 9 2

 1,8cm  طوϝ كل وحدΓ هو

 

 
     5                   4                  3                  2                 1                  0 

 ن(  8)   التــمـريــن الــثــانـي
 

  انشئΓήالدائ    ها النقطةΰكήمO  هاή4,5و نصف قطcm  . 

  ήسم القطέا AB   Γήللدائ . 

 عين النقطةM  بح  Γή4,5يث من الدائAM cm. 

 ينΰمήل باحد الϤأك;   :  ما يلي       ... ; ... ; ... ; ... ;O A B M    

  :أحسب مايلي; ; ;AB OA OB OM 

  لثΜϤما نوع كل من ال; ;ABM OAM OBM . 

 انشئ النقطةN  αبحيث القو¼BN αيقايس القو¼AM  

                  
 ن(  6)  الثالثالتــمـريــن 

 تلϤيά موίعين على الشϜل ااتي  480متوسطة تتϜوϥ من 

 
2

 
5

3السنة ااولى متوسط و   
 
12

ط والسنة الΜانية متوس  
1

 
4

السنة الΜالΜة متوسط والΒاقي يدέسوϥ في   

 السنة الήابعة متوسط .
  . έفي كل طو άأوجد عدد التامي 

   . ήسϜابعة متوسط بήالسنة ال άعن تامي ήΒع 
 

 
 

 

 

 انـتϬى 

                        ϡالمنزلي رق Ώاجϭدة  1 7الΎفي مΕΎضيΎالري   7ϳ  /17  /ϲ217أعطي يϡϭ :  متϭسط7المستϭى:  
: ϡϭ2يرجع يϰ  /17  /ϲ217                       

A 

3 

B 

4 
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:2016/2015السنة الدراسية                          بالرباح                        1956جانفي 15متوسطة 
  المادة : رياضيات           متوسط                                                     1: المستوى 

   اني ــــلاثي الثـــللث ولــىزلية الأـفة المنــالوظي

 

  : نقاط) 8(التمرين الأول

على مستقيم مدرّج مثلّ النقط التالية :    -1
�

�
     ,

�

�
             ,� �

�

�
  

       :أكمل ما يلي -2
�

�
�

�	….

�	….
�

�


…..
            ,

��

�

�

���.…..

�
�……
�

….

�

         ,�, � �

��

….
�

….

�

  

  . على ابنيه سعيد و فريد  1200DAع أب مبلغ  وزّ  – 3 

أخذ سعيد 
�

�
من المبلغ  وأخذ فريد   

�

�
  من المبلغ   . 

  ل جوابك أكثر ؟ علّ في رأيك أي الابنين أخذ  -

  ): نقاط 8(التمرين الثاني

  عدد عشري على شكل النتيجة على شكل كسر ثم  إعطاءأحسب ما يلي مع  -1

  

�

�

�

�

�

                 ,

��

�


�

�

�

                 ’� �

�


�


                   ,

�

�


	

��

�

  

  

  مكان النقط :ضع أحد الرموز (= ,  >  , < )  -2

5    8,75 …. 87,7/      ,62819 ....,719       /42,5 ....  42,50     /0821,     ....21,80  

  ):نقاط  6لث(التمرين الثا

  باستعمال وحدة المساحة المبينة في كل شكل , أعط مساحة كل من الأشكال التالية : -1

                                                                              

  ) 3الشـــــكل (                               )             2الشـــــكل  (                                              )             1الشـــــكل  (

  ) 3) و(2قارن بين محيطي الشكلين(  ةجالمدرّ  ةبإستعمال المسطر-2
  

  

  11/01/6201سلمت يوم :
  

  18/10/6201تعاد يوم :
  

  21/10/6201تصًحح يوم: 

  

  بالتوفيــــــــق  1/1صفحة   الأستاذ : تامة موسى
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  2015/2016 الدراسية:السنة      بالرباح                                                              1956جانفي  15 متوسطة    
  ــاترياضيــــــــــــــــ المادة:                                                                   متوســــــــــــــط  أولـــىالمستوى:

  

 ثالثالللثلاثي  ولــىالوظيفة المنزلية الأ

  

  

  نقاط ) 7( التمرين الأول :
 ال�� ال��ول الآتي : - 1

40.52718
124

 اح�� معامل ال��اس��ة -أ
 أك�ل ال��ول  -ب
 ل�"! ال��ول ال�الي : - 2

20242712
8653

  ؟ل ــهل ال��ول ج�ول ت�اس��ة ؟ علّ  -
  

  نقاط ) 6( : ثانيالتمرين ال

     A(-2 ; -2,      B(4 ; -2 ) ,  C(-2; 6 )   :   ( اطم عليه النقفي المستوي  ثم علّ  امعلم  أنشئ -1

 .  ABCالمثلث مانوع  -2

القطعة  منتصف Mماهما احداثيتي النقطة  -3 . 

ونصف قطرها Mأرسم الدائرة التي مركزها  -4  تلاحظ ؟ . ماذا  

  )نقاط 7: ( لثالتمرين الثا

  على ورقة بيضاء غير مرصوفة :
ارسم قطعة مستقيم  -1   6طولهاcm. 

محور  (∆)انشئ المستقيم  -2    ويقطعها في النقطةD . 

 AD=4,5 cmبحيث  (∆)التي تنتمي الى المستقيم  Aعينّ النقطة  -3

ارسم نصف المستقيم  -4   بحيث :. 

  انقل ثم اكمل مايلي : -5

  نصف المستقيم   و ........... =.............. لأن  .........هو منصف للزاوية 

  نظير قطعة المستقيم AC هي ........... لأن نظير النقطة   (∆) ى المستقيمبالنسبة الC هي  (∆) بالنسبة الى

   هي ..........(∆) نسبة الى لاب A....... و نظير النقطة 
  
  
  

  11/04/6201يوم   تسلم                                     بالتوفيق
  17/04/6201 اد يومــــعت                                                                                                 
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